
                    
            Dilbeek, 25.11.2016  

 

VERSLAG RAADSVERGADERING VAN 23 NOVEMBER 2016 
 (Dit verslag wordt als goedgekeurd beschouwd 10 dagen na verzending) 

  
Aanwezig(26):Bardijn François, Bosmans Staf, Beeckmans Claude, Broecks Hugo, Claikens Jules, De Backer Freddy, De 
Dobbeleer Margaretha, De Knop Frans, De Laat Stefanie, Deleu Sofie,  De Ruyver Ineke, Goovaerts Julienne, Hanot Valentijn, 
Hanssens Sophie, Houthoofd Marc, Knaepen Albert, Meert Kristel,  Mostinckx Christiane, Otter Coby, Rolies Jos, Tancré 
Ivonne, Van  Der Meeren Jean, Vander Voorde Miel, Van Hove Diane, Van  Impe Suzy, Verlaeckt Chris, Vreys Leon, Willems 
Simonne. 
Verontschuldigd(20): Coppens Mimi, Coeckaerts Jean, De Bosscher Adriaan, Demesmaecker Steven, De Mol Ann, De Rooms 
Henri, Haesaerts Jan, Janssen Guy, Jones Karla,  Kestemont Michel,  Lepez Miriam, Segers  Monique, Van Cauwelaert Jean-
Pierre, Vergote Nicole, Verslype Moniek, 
Afwezig(6): Beghin Rita, De Brackeleer Danny, De Saedeleer Theresia,  Spotbeen Greet, Vereecke Lies, Volckaert Marrit 

 
Ineke De Ruyver en Sofie Deleu werden uitgenodigd om toelichting te geven over de stroom “Welzijn” in het 
project Dinamo.- Deze stroom zou operationeel zijn (kantelen) begin 2017 – Zie meer toelichting in bijlage 
 1.Ledenlijst: Maria Assumpta :  Carla Jones wordt vervangen door Stephanie De Laet 
 Dhr. Van der meeren Jean wordt aan ledenbestand toegevoegd  
 2. Programmatie :  

 a) Seniorenweek 2016 : evaluatie 
 -opening seniorenweek : optreden was  zeer goed - standen ok en standhouders waren tevreden - 
  Indien mogelijk zitplaatsen voorzien bij receptie     

  …. receptie :  ok maar speeches liever op het podium in theater 
  woonzorgcentra : weinig opkomst, bij voorkeur mikken op voorjaarsfeest  

     
                        algemeen  :  meer publiciteit maken door bv vermelding op cover infoblad      

de seniorenraad zal de teksten bewaken  ivm aanvanguur, inschrijvingen …. 
 - Wivina bezoek en Brunch  : zeer goed en zeer goede gids van organisatie “La Salle” … 

- Chris en Chris Show”: heel goed, goede opkomst, …  
- “Oud is niet Out”: er waren niet veel inschrijvingen (in gevolge contradictie bij aankondigingen)  

  toch een goede opkomst - inhoud van de uiteenzetting was zeer goed  maar er waren 
   praktische problemen die Jules met de verantwoordelijke zal aankaarten                        

  - Wandelingen :  het parcours van de wandelingen was ok , ook goede opkomst 
 - Wafelenbak :  er was veel volk  maar de praktische organisatie vlotte niet     
  Jules belegt een afspraak met de verantwoordelijke, Marrit Volckaert (1/12/2016 ? 

   De  locatie  was  goed voor de bekendmaking  van de welzijnscampus. 
“Actualiteit in de multiculturele wereld” : de uiteenzetting was prima, zeer goede opkomst        
                         alhoewel de inhoud niet echt het onderwerp.belichtte 

 Sportelvoormiddag :  weinig belangstelling, … we kijken uit naar een andere invulling 
 “Vrouwe Justitia lichtjes ontbloot “ : grappig, goede opkomst maar de accoustiek  kon beter                                           

   Dessertenbuffet : zeer goed, goede opkomst ….       
 Slotbanket :  minder geslaagd  dan de vorige jaren, minder deelnemers, formule misschien 

                                    herbekijken. 
b) Praatcafé dementie op 28.11 : de seniorenraad verleent zijn medewerking  : de uitnodiging wordt      
                                                    doorgegeven  

 c) Nieuwjaarsdiner op 18.01 in Huizingen :  kostprijs €  35 p/p , de seniorenraad bekostigt het  
        busvervoer  , de receptie wordt aangeboden door de Provincie , er worden 2 busritten voorzien  :       
                uitnodiging volgt 
 d) voorjaarsfeest op 16.03. : Er is een optreden ( zang en magie)  door Steven Rickier   
                    formule koffie + taart en busvervoer wordt voorzien voor de bewoners van de wzc  
3. Seniorengids  
  de Voorzitter bedankt de leden  die hieraan meewerkten 



  De verdeling ( 7350 adressen) wordt door Jules bekeken en uitgewerkt zoals voorheen. We hopen 
  hiermee klaar te zijn tegen het jaareinde. 
  Er waren geen problemen met de uitgever en de publiciteit is gericht naar senioren 
4. Nieuwsbrief 
 Er wordt gedacht aan een electronische nieuwsbrief met info vanuit de seniorenraad , provincie …      
            zodat we heel wat meer mensen kunnen bereiken die we nu niet bereiken maar dit vraagt heel wat  
            werk ( redactieteam, teksten aanbrengen ..) 
            Er wordt opgeroepen  om dit initiatief aan te kaarten bij de verenigingen  
5. Beleidsplan : voorbereiding en opvolging 
 Er zal tijdig gestart worden met de voorbereiding ( verkiezingen in 2018 )  
 Jules en Marc volgden reeds een opleiding hieromtrent en  we zoeken naar een efficiente manier 
 om het voorstel op te maken zodat de opvolging gemakkelijker wordt. 

We zullen ons ook richten tot de verenigingen die , nationaal ook reeds memoranda opmaken, om nadien 
samen  met hen een globaal voorstel tot beleidsplan uit te werken 

.6. Acties en adviesen  
buslijn 810 :  de test loopt nog tot einde 2016      
zitbanken :  wordt verder uitgewerkt in een nieuw team;Coby Otter werkt hieraan mee en communiceert          
postbussen : Er zijn te weinig postbussen  ( Coby ) – wat te doen? 
brievenbussen/postbedeling  in de wzc  : Jules bekijkt de specifieke situatie  
fietscharter en fietspunt:  het charter is goedgekeurd en zal bij het verslag worden gevoegd 

Er komt een fietspunt naast het cafetaria van Westrand :  douches,  kleine herstellingen,  
graveren ..  De opening is gepland in het najaar 2017 

mobiliteitsplannen  en masterplannen :  worden verder opgevolgd maar de aangekondigde  
vergadering van 31.1 zal niet doorgaan  ! 

Herbestemming parochiekerken :  er wordt door bestuursleden deelgenomen aan enkele  
 vergaderingen , wordt verder opgevolgd 

7. Project “Kunst in de zorg “  
Marc licht het project toe en stelt voor om  een werkgroep samen te stellen . De verschillende dilbeekse 

 wzc zullen hieromtrent ook bevraagd worden. De Cultuurdienst zal nauw betrokken worden. 
8. Bachelorproef “ Robots in de zorg”  
  De studente is geslaagd , de Voorzitter stuurt de thesis door die de studente te gelegenertijd zal  
             komen toelichten. 
9. Varia  
            . het budget werd door de gemeente goedgekeurd. 
            . de kennisbeurs is aan de beurt voor publicatie in het gemeentelijk infoblad ( info doorgeven 
              aan Kor en aan Sofie ( Jules bezorgt de contactgegevens )  
            . digibende : studenten zoeken een rustige plaats om te studeren mogelijks bij senioren …. ( bestuur) 
            . kerstmarkten :  info wordt bij het verslag gevoegd. ( Savio, Maria Assumpta..) 
            . nieuwe website van de gemeente en ocmw :  www. Dilbeek.be ???? met speciale aandacht voor  
  “meldingen” 
            - noot : de gemeenteraad kan voortaan  live in de huiskamer gevolgd worden ( ???? ) 
            - Vraag ivm de bedeling van de seniorengids door de gemeente :  de gids zal verdeeld worden zoals 
             gewoonlijk. 
            -.Het “regenboogkoor” van het wzc Breugheldal  treedt op tijdens de kerstmarkt van 16.12 om 14 uur 
              Bedenking ivm de 11 november in Breugheldal ( petanque ) ?????? 
            -.De parkresidentie Wivina stelt een nieuwe medewerkster voor ( Christel ) en nodigt uit op “Kerst  
              in Wivina” op zondag, 18.12 van 14 tot 18 u 
            - de info ivm de PC-lessen werd opgenomen in het net verschenen infoblad en de mensen van de 
               wachtlijsten zullen worden aangeschreven. 
             - de planning van het komend werkjaar zal worden  meegestuurd met het verslag 
            

Volgende Raadsvergadering 25/01/2017 te 9,30u  
Te agenderen punten kunnen aan het bestuur worden doorgemaild tot 10/01/2017 

 
Voor verslag, 

Simonne Willems & Jules Claikens 


